



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IAȘI

Nr. *873 / 14.02.2024*

**Decizia privind emiterea acordului de mediu
pentru proiectul**

**„Lucrări pentru decolmatare, reprofilare și regularizarea scurgerii prin exploatarea
agregatelor minerale din perimetrul “Boureni Aval”, curs de apă râu Moldova”
propus a se realiza în albia minoră a râului Moldova, mal stâng,**

extravilan comuna Moțca, județul Iasi,

Titular : S.C. BCC AGREGATE BETOANE S.R.L.

afisată pe site-ul APM Iasi

în data de 14.02.2024

Având în vedere:

- Legea Nr. 292 din 3 decembrie 2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.
- Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.49/2011;
- Concluziile consultărilor din cadrul ședințelor Comisiei de Analiză Tehnică, și din cadrul ședinței de dezbatere publică și observațiile din partea autorităților membre ale Comisiei de Analiză Tehnică,

Agenția pentru Protecția Mediului Iași, decide emiterea:

ACORDULUI DE MEDIU

pentru proiectul

**„ Lucrări pentru decolmatare, reprofilare și regularizarea scurgerii prin exploatarea
agregatelor minerale din perimetrul “Boureni Aval”, curs de apă râu Moldova ”**

propus a se realiza în albia minoră a râului Moldova, mal stâng,

extravilan comuna Moțca, județul Iasi,

Decizia de emitere a acordului de mediu a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Legea nr. 292 din 03.12.2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, a informării și consultării publicului, a examinării punctelor de vedere exprimate de autoritățile membre ale Colectivului de Analiză Tehnică, a analizării Raportului evaluării impactului asupra mediului și a Studiului de evaluare adecvată.

Decizia de emitere a acordului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în proiect a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a realizării proiectului.



S-a asigurat informarea și consultarea publicului conform prevederilor Legii nr. 292 din 03.12.2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

Pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observații/comentarii/proponeri din partea publicului.

Documentația a fost accesibilă publicului pe toată durata derulării procedurii la sediul APM Iași, Calea Chișinăului nr. 43, jud. Iași și la sediul administrativ al Stației de sortare agregate S.C. BCC AGREGATE BETOANE S.R.L, din localitatea Boureni, comuna Moțca, județul Iași, precum și la următoarea adresă de email www.apmis.anpm.ro.

Decizia de emitere se va concretiza în acordul de mediu - act administrativ care poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza Legii contenciosului administrative nr. 554/2004.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Galea TEMNEANU



Șef serviciu/Serviciul A.A.A.
ing. Irina Ana SIMIŢONESCU

Întocmit,
ing. Cristinel BÎLU /2ex.